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condition, materials or any other feature, warranty nor assumption of liability. A 
Buyer's Premium is added to purchases. Once the auctioneer says "SOLD", the 
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Saturday Nov 24, 2018
Lot Description Est
268 11 Cut Glass Champagnes 10-20

269 8 Vintage Cigarette/Lighter Cases 50-100

270 Pr 14K Y.G. Dangle Earrings w/Grey Baroque Pearls 150-200

271 3 US Proof Sets of Quarters; 2000 & (2)2003 40-60

272 Handmade Rug  2'x3'1 100-150

273 Fenton Art Glass Basket (9.5"h) & Fenton Pearlescent Glass Candleholder 
(6.5")

50-100

274 3pcs Italian Porcelain Harvest Wall Hangings 50-100

275 19th C Carriage Lantern (as-is) 50-100

276 Wicker Armchair w/Cushioned Seat 150-200

277 Specimen Globe on Stand 100-200

278 Approx 61pcs Vintage Pigeon Blood Red Glassware 50-100

279 Late 19th C Marble Top Wash Stand w/Oil on Board Painting of Castle 150-250

280 14K Y.G.  & Sterling Silver Bangle by David Yurman 200-400

281 2010 Silver eagle First Strike NGC MS70 50-80

282 Handmade Persian Wool Kazan Rug   3'4x4'10 200-400

283 Vintage Square Purple Glass Footed Cake Plate  11"x11"x5"h 30-50

284 Mahogany Bible Stand/Podium 300-600

285 7pc Vintage Blue Glass Cordial Set w/Gold Appliqué 30-40

286 Victorian Carved Mahogany & Velvet Sofa 200-400

287 Victorian-style Marble Top Coffee Table, Sofa Table, & 2 Side Tables 400-500

288 2 Fenton-style Cased Glass Vases   7" & 8.5"h 40-60



Lot Description Est
289 His & Hers Victorian Chairs 200-400

290 Ladies' Citrine Ring by David Yurman set in Sterling Silver & Y.G. Plate 200-400

291 Heavy Sterling Silver & 14K Y.G. Bangle - Signed JG 300-400

292 1885o Morgan Silver Dollar  BU 50-100

293 Handmade Wool Persian Runner   3'4x10'2 300-400

294 3 Fenton Handcrafted Covered Glass Candy Dishes   8.5"h 50-100

295 Asian-inspired Tole Lamp w/Shade 50-75

296 4 Graduating Copper Pots w/Iron Handles & Copper Peg Construction 200-400

297 3 Antique Floral Still Lifes (Oil on Canvas) - Signed Bottom Right 300-600

298 Cut Crystal Decanter 50-100

299 19th C French Copper Lava Bowl & Lift Top Reservoir on Fruitwood Panel   
67"h

400-600

300 14K Y.G. Ladies' Ring w/Approx 8.0ct Oval Peridot Surrounded by Diamonds 1000-1500

301 1887o Morgan Silver Dollar MS62 ANACS 100-125

302 Handmade Persian Tabriz Rug    6'10x10' 600-800

303 Lg Carved French Boudoir Mirror 57"x73"h 600-1000

304 36pcs  Asst Depression Era Green Glass  (Some Newer) 30-60

305 19th C Georgian Mahogany Tripod Tilt Top Table 200-400

306 Plaster Urn Wall Pocket 20-30

307 Late 18th/Early 19th C Carved Oak English Bible Chest 300-500

308 Fenton Pink & Green Hobnail 3 Horn Epergne    7"h 200-400

309 Vintage Walnut Grandfather Clock 300-600

310
Platinum Pendant on Chain by Orianne w/8.77ct Oval Cut Natural Tanzanite & 
0.23ctw Round Brilliant Cut Diamonds on 18" Platinum Chain w/Lobster Claw 
Clasp - AIG Appr $22,370.00

6000-7000

311 1883p Morgan Silver Dollar  BU & 1884p Morgan Silver Dollar BU 100-200

312 Handmade Afghan Rug   4'10x9'5 300-500

313 Signed & Numbered Lithograph of Interior Scene  - 19"x18.5" Image Size 100-200

314 Carved Mahogany & Velvet Victorian Side Chair 50-100



Lot Description Est
315 4pcs Vintage Candlewick Clear Glassware 50-80

316 19th C Heavily Carved Oak Breakfast Table 400-600

317 Fenton White Pearlescent 3 Horn Epergne (2 chips at trumpet bases)  10"h 150-300

318 Large Brass Lantern 400-600

318
A

Miller's Fur Salon Leather & Mink Fur Paneled Jacket 200-400

319 Cased Glass Water Set w/Pitcher & 4 Glasses 50-100

320 14K Y.G. Custom 8" Italian Bracelet (1.25" wide) 1200-2000

321 1892 $5 Gold Liberty Head Half Eagle Coin NGC AU58 600-700

322 Very Fine Handmade Wool Bokhara   6'x9'6 600-1000

323 Globe on Stand   36"h 150-300

324 Vintage Sterling Silver Cigarette Case (Marked "Sterling 950")  6.30ozt & 
Lighter (Marked "Silver 350")  0.96ozt - Both Together in Box

100-200

325 Cut Glass Covered Biscuit Jar 100-150

326 Sterling Silver Cigarette Case (Made in Siam) 3.87ozt & Cigarette Holder 
(Marked "Silver 950")  0.47ozt

100-200

327 French Bow Front Curio Cabinet c/1970 w/Bronze Mounts 400-800

328 2 Carved African Blackwood Busts (22" & 24"h) w/2 Black Laminate Pedestals 
(42.5"h)

500-800

329 Framed African Korhogo Cloth Depicting Birds & Men  c.1970 -  50"x33" Frame 
Size

500-1000

330 Ladies' Stainless Steel & Gold Rolex Wristwatch - Oyster Perpetual Date 
w/Diamonds on Bezel & Hour Marks

2000-3000

331 1899 "Black Eagle" $1 Bill    (RARE)  *Excellent Condition 100-150

332 Persian Handmade Wool Rug   9'8x13'5 1000-1500

333 Lg Brass Chandelier 300-400

333
A

Aeolian Electric/Pump Player Piano + 4 Repair Kits 2000-3000

333
B

Approx 58 Player Piano Scrolls 200-500

334 Carved Wood African Wall Hanging (as-is)   27"h 150-300



Lot Description Est
334
A

1878s $5 gold Liberty Head Half Eagle Coin NGC AU58 700-1000

335 Framed Acrylic Painting "Two Old Men Dancing at a Pow Wow" by Johnson 
Meekis (Canada 1954 -         ) Signed by Artist - 25"x32" Frame Size

400-600

336 Framed Mixed Media "Prayer for Jerusalem" - Signed Lower Right  36"x36" 100-150

337 2pcs Blue Carnival Glass; Scalloped Plate by Northwood & Asian-inspired 
Candle Holder

50-100

337
A

Antique (Early 19th C) American Walnut Corner Cabinet, Pegged & having 
Poplar Secondary Wood

1000-2000

338 2 Dutch Case Gin Bottles (Mid to Late 19th C); One Marked "African", One 
Marked "v. Marken & Co." - Both 9.5"h

50-100

339 Pearlescent Carnival Glass Egg-Shaped Covered Dish by LE Smith Glass Co.     
9"h

30-60

340 18K Y.G. Diamond Ring w/2.01ct Center Diamond & 0.68ctw Side Diamonds - 
Appr $14,675.00

4000-6000

341 1922p Peace Dollar NGC MS63 & 1923p Peace Dollar ANACS AU58 60-100

342 Handmade Wool Malayer rug   3'3x9'3 300-400

343 19th C Carved Walnut Victorian Settee 65" Long (w/Original Casters) & 
Matching Side Chairs

500-600

344 19th C Carved Mahogany Tea Table 100-200

345 Fenton Blue & White 4 Horn Epergne     14"h 150-300

346 Gold & White Cased Glass Swag Lamp by Fenton 500-600

347 Early 19th C Hanging English Oak Corner Cabinet 300-400

348 19th C Boston Sandwich Cranberry Water Set w/Pitcher & 6 Glasses 300-500

349 Antique Bronze Double Handled Urn 50-100

350
14K W.G. Pendant w/22.03ct Trillion Cut Natural Kunzite & 2.08ctw Round 
Brilliant Cut Diamonds along w/18" 14K W.G. Designer-Style Necklace 
w/Lobster Claw Clasp Trademarked A.I. - AIG Appr $12,560.00

3000-4000

351 1909 $5 Gold Indian Head Coin AU55 Details ANACS 400-600

352 Handmade Persian Hamadan Rug   7'10x9'10 600-1000

353 5pc Fenton "Wreath of Roses" Punch Bowl and Glasses 400-600



Lot Description Est
354 Red & White Cased Glass Swag Lamp by Fenton 500-600

355 Lap Desk w/Handwritten Letter from Nov 30, 1836 300-400

356 Gilt Wood Gossip Bench w/Upholstered Seats & Back 400-500

357 5 Vintage Cigarette Cases (2 are Leather) 100-200

358 5 Graduating Copper Pots 200-400

359 Blue Hobnail Pitcher & 8 Glasses 100-150

360
18K Y.G. Ring by Orianne w/11.0mm Golden South Sea Pearl Surrounded by 
1.31ctw Round Brilliant, Baguette, & Princess Cut Diamonds - AIG Appr 
$6815.00

1500-2500

361 20 Asst Morgan & Peace Dollars 500-600

362 Persian Handmade Wool Rug   10'x12' 800-1000

363 Hanging Light w/Drum Shade 50-100

364 Red & White Fenton-style Cased Glass Decanter    14"h 40-50

365 Hand Painted Asian-style Lamp w/Shade 50-100

366 Pr French Brass & Cut Glass Ormolus c.1920s    7"h 200-250

367 Mahogany Sideboard w/Mirrored Gallery 300-400

368 Handmade Wool Saddlebag 100-150

368
A

Nina Ricci (Paris) Full Length Mink Coat 500-1000

369 19th C Walnut Baby Crib 150-250

370 Stephan Dwek Custom Necklace w/Carved Rock Crystal, Mother-of-Pearl, & 
Quartz in Sterling Silver

1000-1500

371 Stephan Dwek Custom Bracelet w/Carved Quartz & Rock Crystal set in Sterling 
Silver along w/Matching Earrings

1000-1500

372 100 Mercury Dimes - Various Dates 300-400

373 Handmade Wool Turkoman Runner   3'9x7' 200-300

374 Fenton White & Clear Hobnail 3 Horn Epergne - Approx 7"h 150-300

375 Gold & White Cased Glass Swag Lamp by Fenton 500-600

376 9 Waterford Cut Crystal Glasses 100-200

377 Vintage Glass Cocktail Shaker/Pitcher w/Cobalt Blue Handle & Foot 50-100

378 19th C French 2 Door Fruitwood Cabinet 500-1000



Lot Description Est

379 11 Vintage Hand Painted Red Glass Coffee Cups w/Porcelain & Gold Appliqué 50-100

380 14K W.G. Ring w/1.77ct Blue Diamond & 0.68ctw White Diamonds - Appr 
$10,400.00

2000-4000

381 1904p Morgan Silver Dollar 100-200

382 Handmade Persian Kashan Rug   9'7x12'10 1000-1500

383 Fenton "Grape & Cable" Carnival Glass Footed Bowl    10"diam 100-200

384 French Vitrine w/Gilt Ormolu Mounts, Glass Shelves, & Single Drawer 
28"x20"x61"h

2000-4000

385 6 Misc Silverplate Pieces 100-150

386 19th C Carved English Oak Brandy Board 300-350

386
A

1908 $20 Gold St Gaudens "No Moto" NGC MS62 1500-2500

387 3 Late 19th/Early 20th C Silverplate Serving Pieces 80-150

388 6-light Wood & Iron Chandelier 150-250

389 19th C Silverplate Jewelry Box 50-100

390 Deco Series Wristwatch by Designer "Michele" w/Sapphire Crystal, 0.67ctw 
Diamonds & Black Ceramic Band (Model #MWW06F000017) - Appr $1750.00

600-800

391 2005 $10 gold Eagle NGC MS70 500-700

392 Handmade Persian Malayer Rug    3'5x13'8 300-500

393 5 Light Iron Chandelier w/Todd Phillips Quoizel Glass Shades (all signed) 400-600

394 3pcs Blue Hobnail Glass; 2 Vases (8" & 5"h) & Bowl (11"diam) 50-100

395 Late 19th/Early 20th C Silverplate Spoon Warmer & Divided Server (Both 
Marked)

100-125

396 Stained Glass Window (From Old Stone Church, McCallie Ave, Chattanooga, 
TN)

200-400

397 2 Early 20th C English Heavily Embossed Silverplate Covered Tea Boxes 50-100

398 Lg 2pc Curved Upholstered Sofa 500-1000

399 2 Wood & Upholstery Side Chairs by Fairfield 400-600

400 Ladies' 18K W.G. Dinner Ring w/3.02ct Center Diamond & 0.87ctw Side 
Diamonds - Appr $74,770.00

20,000-
30,000



Lot Description Est
401 1992s Silver Eagle PCGS PR70 DCAM (Rare) 250-350

402 Persian Handmade Wool Rug   8'5x12' 800-1000

403 800 Silver (Marked) Italian Teapot on Warming Base (w/o warmer) c.1937 
w/Hallmarks for Proserpio Achilles (Milan, Italy)  102.8ozt

1500-2500

404 Pr 800 silver (Marked) 3 Light Candelabras Marked "Tutunzi" Roma    37.55ozt 
ea.

1500-2000

405 Brian Bijan Mixed Metal Modern Sculpture Of Hot Air Balloon w/Stone Base - 
Signed - Approx 40" Tall

200-400

406 6 Waterford Cut Crystal Goblets 100-150

407 Mahogany Serpentine Front Sideboard w/Brass Gallery by Thomasville 500-1000

408 19th C Heavily Carved Oak Corner Cabinet   34"h 300-400

409 Louis XV-style Carved Walnut Winged Begere w/Suede & Needlepoint Fabric 
(19th C)

400-600

410 14K W.G. Drop Earrings w/5 Graduated Diamonds Each 1500-2500

411 1890p Morgan Silver Dollar ANACS MS63 DMPL 500-700

412 Handmade Persian Isfahan Rug   5'x8'10 300-600

413 5 Light Iron Chandelier w/Tear Drop Crystals 50-100

414 Hand Painted Red glass Vase by Fenton - Artist Signed & Numbered    10"h 50-75

415 Ornate English Tea Table 300-500

416 Mid 20th C 4 Panel Asian Screen 200-400

417 6pc Red Cut-to-Clear Sherry Set 80-150

418 Pr Asian Porcelain Lamps w/Shades 100-200

418
A

Full Length Mink Coat from Burchay's 500-1000

419 Brass & Iron Fireplace Fender & Andirons 200-300

420 Vintage-style Ladies' Custom Diamond & Onyx Necklace & Dangle Earrings in 
14K W.G. (Marked GG) w/Approx 0.83ctw Diamonds Total - Appr $2965.00

1000-1500

421 2011w Silver Eagle First Strike MS70 100-150

422 Persian Handmade Wool Rug   9'6x12'9 800-1000



Lot Description Est

423 Original Pastel of Tennessee Ernie Ford by Nicholas Volpe (Hung in the Brown 
Derby at Hollywood & Vine)

600-800

424 Original Pastel of Rosemary Clooney by Nicholas Volpe (Hung in The Brown 
Derby at Hollywood & Vine)

600-800

425 Original Pastel of Liberacé by Nicholas Volpe (Hung in The Brown Derby at 
Hollywood & Vine)

600-800

426 Original Pastel of Diane Shore by Nicholas Volpe (Hung in The Brown Derby at 
Hollywood & Vine)

600-800

427 Antique Unframed Map: 1861 Sketch H Number VIII - Lower Mississippi & 
Alabama - Results of 1846-1861 Surveys - 32.75"x19.5"h

200-300

428
Antique Unframed Map: 1861 Sketch H, Sec No VIII, Louisiana, Mississippi, & 
Alabama (Shows Mississippi Delta) - Results of Surveys done 1846-1861 - 
33.25"x19.5"

200-300

429 Green Upholstered Wing Back Chair 100-200

430 14K Y.G. 16" Necklace w/21 Oval Citrines - Appr $1235.00 500-600

431 Two 14K Yellow & Rose Gold Bracelets Each w/17.76ct Cushion Cut Citrine & 
Seed Seed Pearls - Total Appr $4495.00

1000-1500

432 6 US Proof Sets 1999-2005 (Except 2002) 80-100

433 Handmade Persian Tabriz Rug   6'6x9'9 500-600

434 Handmade Wool Rug 3'8x5'3 200-300

435 Framed Hand Painted Photography "Daisy" by Christine Patterson      
18.5"x18.5"

100-200

436 Melissa Hefferlin Lithograph on Homemade Paper "The Way" - Numbered, 
Dated, & Signed by the Artist

100-200

437 Green Upholstered Settee 100-200

438 Original Watercolor of Magnolia Still Life (Signed by Artist 2014)      28"x20" 
Image Size

1000-2000

439 Full 1955 Marilyn Monroe Calendar in Shadowbox 50-100

440 14K Y.G. Brooch/Pendant w/77.87ct Oval Citrine - Appr $3229.00 1000-1500

441 1883cc Morgan Silver Dollar MS63 ANACS 200-300

441
A

1888s Morgan Silver Dollar MS62 ANACS 300-500

442 Handmade Wool Runner 300-400

443 Blue Dog Serigraph Artist Proof - Artist Signed   16.5"x23" Image Size 1000-2000



Lot Description Est
444 Fenton Pink & White Cased Glass Lidded Urn on Stand    11"h 50-100

445 Pr Glass Asian Panels w/Stone Appliqué on Rosewood Stands  c.1950 100-200

446 MDINA Glass, Malta Art Glass Vase (c.1970s) Artist Signed on Bottom   5.5"h 100-200

447 Early to Mid 20th C Carved Wood African Figure   22"h 100-200

448 Antique English Cake Plate by McKee & Bros   c.1894 50-100

449 Framed Acrylic Of Grapevines - Signed "Sidney Marks Wright"   32"x26" Frame 
Size

100-200

450 17" 14K Y.G Necklace by Orianne w/65.20ctw Oval Mixed Cut Natural Rubies & 
7.30ctw Round Brilliant Cut Diamonds - AIG Appr $30,155.00

5000-8000

451 2010w Silver Eagle First Strike PR70 80-100

452 Persian Handmade Wool Rug   9'6x12'8 800-1200

453 2 Lighted Ceramic Christmas Trees - 11.5" & 19"h 200-400

454 Approx 40pcs Lenox Holiday China - Dimension Collection 200-400

455 8 Cut Glass Wine Stems 40-80

456 Banded Dining Table w/8 Chairs & 2 Leaves by Hickory Chair 1000-2000

457 Hardcover Book by LeRoy Neiman "Art & Lifestyle" (1 of 300 in Full Color) with 
LeRoy Neiman Signed Football Picture (Giants & Broncos 1987)

1000-2000

458 Lg Santa Figure Playing the Harp by Mark Roberts - Approx 20"h 50-100

459 Lg Santa Figure Playing the Cello by Mark Roberts - Approx 20"h 50-100

460 14K Y.G. Ring w/2.20ct Emerald & 1.0ctw Round/Baguette Diamonds - Appr 
$5250.00

2000-3000

461 1893 $5 Gold Liberty Head Half Eagle Coin NGC MS62 500-700

462 Handmade Wool Persian Lilihan Rug  3'9x8'4 300-400

463 Red & White Cased Glass Bowl/Vase   8"diam 50-100

464 19th C Heavy Carved Oak Hall Tree w/Cast Iron Mounts (Out of The Church of 
England)     47"x81.5"h

500-1000

464
A

Lg Carved Wood Bookshelf   49.5"x15"x8'10" 200-400

465 Handmade Pottery Jug (Signed) 100-200



Lot Description Est

466 (2) 19th C Stoneware Jugs by NA White & Son (Utica, NY); 1 Gal Cobalt 
Decorated w/Pine Tree & 2 Gal w/Leafy Vine

600-800

467 Walle & Co. Ceramic Planter    11.25"x10.5" 50-80

468 Hand Woven Cherokee Basket  c.1940 100-200

468
A

Mink Stole (French Room Miller Bros. Co.) 50-100

469
3pcs Early 19th C Stoneware; 2 Gal Saterlee & Mory Cobalt Decorated Morning 
Glory Crock, 1 Gal Whites Cobalt Highlighted Batter Jug w/Original Handle, & 1 
Gal Darbey & Co Cobalt Decorated Flower & Hummingbird Planter

800-1000

470 Stephan Dwek Enhancer w/Faceted Quartz Surrounded by Snake 300-400

471 1880s Morgan silver dollar NGC MS65 100-175

472 Persian Handmade Wool Rug   9'6x12'3 800-1200

473 Michael Shuler "Goncalo Alves Bowl" 1990 - Re-arranged/Segmented Lathed 
Vessel - 5"x11.75"diam

200-400

474 Signed & Numbered Denmark Vase 200-300

475 Nikolas Weinstein Handblown Green Art Glass   4.5"x9.5" 200-300

476 Leong, Po Shun Mixed Wood Original Campartmentalized Art Box 200-500

477 2pcs Handblown Art Glass 200-300

478 Coffee Table Book "Life of Style" by Vince Camuto (Assouline Publishing 2014) 200-250

479 Statue of Don Quixote Resting - Solid Copper on Heavy Faux Stone Base 
15"x9.5"x6.5"h

100-200

480 18K Y.G. Bracelet w/18 Oval & Round Cabochon Turquoise along w/0.10ctw 
Diamonds - Appr $2800.00

1000-1200

481 1928 $20 Gold St Gaudens  BU High Grade 1500-2000

482 Persian Handmade Wool Rug   8'x11' 700-900

483 Red Enameled Stainless Steel Bulldog by Jim Collins (Signed)        
16.5"x10.25"

700-800

484 Signed Baccarat Crystal 7 Leg Table w/65" Top 10,000-
20,000

485 4 Hand Painted French Arm Chairs w/Aubusson Fabric  c.1930 (Purchased at 
Neiman Marcus)

1000-2000

486 Waterford Crystal Chandelier - All Pieces are Marked "Waterford" (2 Bobeches 
Missing, but ALL Crystals Accounted For)

5000-
10,000



Lot Description Est

487 Framed & Matted Photograph "Aurora's Dresses" by Les Slesnick (Signed)    
13/100 21"x25" Frame Size

100-200

488 Watercolor by Harriet Chipley "You've Got Mail"         36"x28.75" 150-250

489 26pcs Monterey Pottery Luncheon Sets (12 Cups/15 Plates) 50-100

490 18K W.G. Key-shaped 0.35ctw Diamond Pendant on Chain (Chain is Signed 
CRG) by Vonora Jewelers, Hyde Park, NY

400-600

491 1878s Morgan Silver Dollar MS60 ANACS & 1884o Morgan Silver Dollar MS62 
ANACS VAM 23A

150-200

492 Dooney & Burke Small Clutch w/Change Purse 50-100

493 Small Moo Roo Ladies' Handbag in Original Cloth Bag 50-100

494 Unopened Box w/Bal à Versailles by Jean Desprez (Paris) 50-75

495 2 Fashion Belt Buckles (Christopher Ross & Margarita Barrera) w/3 Belts (2 are 
Margarita Barrera)

500-700

496 Brown Gucci Leather Handbag 500-800

497 Coach Handbag w/Leopard Print Fur & Black Leather w/Cloth Wrap 200-300

498 Pedro Garcia Italian Brown Suede Clutch Purse 50-100

499 Grisailles Watercolor w/White Highlights on Paper, Pencil Signed by Per Folke 
Hoving  (Sweden 1871 - 1938)  - 14.25"x16.25" Frame Size

200-300

500 18K W.G. Louis Vuitton Locket w/128 Diamonds along w/14K W.G. Box Chain 1500-2500

501 1900 $5 Gold Liberty Head Half Eagle Coin PCGS MS62 500-600

502 Persian Handmade Wool Rug   7'10x9'10 700-800

503 Akira Blount Fabric Doll w/Removable Lion Mask & Jointed Knees & Elbows   
26"h

500-1000

504 Hand Carved & Painted "Lion" 2 Step Stool (Converts to Small Table) - Signed 
David Ross

200-400

505 Child's Carved Folk Art Stool 200-400

506 2 "Bird Lady" Folk Art Dolls 80-150

507 2 Ceramic 19th C Water Pitchers "Ivy" 100-150

508 Early 20th C Moser Art Deco Amethyst to Clear Color Glass Perfume Bottle  
6.5"h

40-50

509 18th C New England Polychrome Paint Decorated Hanging Cupboard 
w/Butterfly Hinges   21"x13"x27"h

800-900

510 18K Y.G. Ladies' Rolex Watch - Oyster Perpetual Date w/Mother-of-Pearl Face 
& Diamonds on Hour Marks & Bezel

7000-
10,000



Lot Description Est
511 1879o Morgan Silver dollar PCGS MS63 200-300

512 Persian Handmade Wool Rug   8'6x11'2 700-900

513 Heavily Carved Walnut Fire Screen w/19th C Needlepoint & Petit Point Inset 400-600

514 Harley Davidson Lithograph "Man's Best Friend" - Artist Signed "Motor Mark 
LeCross" & Numbered     40"x28.5" Framed

600-800

515 Collection of 20 Antique & Vintage Snuff Bottles 400-600

516 Harley Davidson Oil Transfer "Just a Wee-Bit South of Clever" - Artist Signed 
"Fritz" & Numbered       31"x39.25" Framed

600-800

517 Collection of 26 Antique & Vintage Snuff Bottles 400-600

518 Vintage School Map (Southern States) 80-150

518
A

Vintage Chattanooga Furs Brown 2 Tone Mink Pelted Coat 500-1000

519 Modern Impressionist-Style Oil On Canvas 40.5"x28.5" 100-200

521 1995p Olympic Track and Field USCG PR70 300-400

522 Handmade Persian Wool Baluchi Rug    3'1x4'7 200-300

523 Signed & Numbered 4 Color Etching "SOS" by Jamie Wyeth - Adelson 
Graphics Label on back, Madison Ave, NY  1981    15/150

2000-4000

524 Signed & Numbered 3 Color Etching "White Leghorns" by Jamie Wyeth - 
Adelson Graphics Label on back, Madison Ave, NY  1981    15/150

2000-4000

525 Late 19th/Early 20th C French Carved Wood & Upholstered Sofa (Down 
Cushion)

800-1000

526 Pr Maitland Smith Walnut Inlay Side Tables w/Bronze Mounts 600-1000

527 Antique Carved & Upholstered Arm Chair 200-400

528 Pr. Watercolors Of Amarilys-Signed Anne Hathaway 100-200

529 Framed Lithograph Signed 150-200

530 Ladies' Platinum Necklace by Orianne and Marked "PT950" w/15.15ctw Round 
Brilliant Cut Diamonds - AIG Appr $41,000.00

10,000-
20,000

531 2009 Silver Eagle First Strike PCGS MS70 & 2012w Silver Eagle Early Release 
NGC MS70

100-200

532 14K W.G. Ring w/3 emerald Cut Diamonds (2.70ctw) 10,000-
15,000

533 Persian Handmade Wool Runner   3'2x9'5 300-350



Lot Description Est
534 Lg Oil on Canvas of Nude in a Garden 400-500

535 Antique Hand Painted Miniature Portrait of The Duke of Wellington in Ivory 
Frame

100-125

536 3 Hand Painted Miniature Portraits - One Signed D. Adams, Two Signed S. 
Perine

150-250

537 Approx 49pcs Haviland China 200-300

538 15 Gorham Crystal Glasses 50-100

539 Vintage Wood & Brass Telescope 150-250

540 Platinum Ladies' Ring w/7.61ct Oval Cut Natural Tanzanite & 0.54ctw Round 
Brilliant Cut Diamonds - AIG Appr $20,400.00

4000-5000

541 Book of Lincoln Cents, The American Series Indian Head Cent 1905, & The 
Pony Express 6 Mercury Dimes

20-50

542 Harley Davidson Oil Transfer "Milwaukee 2003" - Artist Signed "Fritz" & 
Numbered 25.5"x36" Framed Size

600-700

543 Boyle & Gamble (Richmond, VA) Staff & Field Officer's Sword (Centennial) 
w/Original Civil War Scabbard & Sword Knot

3000-6000

544 Bank of Chattanooga $2 Note - August 1862 100-150

545 CSA Major's Shell Jacket (Centennial) w/Commemorative Loyal Legion Medal 
(Stand Included)

800-1200

546 Keenansville, NC Staff & Field Officer's Sword (Centennial) w/Original Knot - 
"CSA" on Guard

1500-2500

547
Lg Group (53pcs) of English Sterling Silver Flatware; 23 Tea/Coffee Spoons, 6 
Soup Spoons, 10 Dinner Forks, 9 Dinner Knives, & 4 Serving Spoons  - 
74.96ozt (w/o Knives)

2000-4000

548 Sterling Silver Bowl   9.75"diam  (7.18ozt), Compote, & Sugar Bowl (Weighted) 150-200

549 Approx 118pcs Sterling Silver Flatware (In Case) by Manchester Silver Co. 
"Colonnade" (Pattern 1936)

2000-4000

550
18K W.G. Ladies' Ring w/7.04ct Faint Greenish/Yellow Cushion Cut Center 
Diamond surrounded by 1.70ctw Round Brilliant Cut Diamonds - AIG Appr 
$53,130.00

15,000-
20,000

551 7 US Proof Sets in State Quarters 1999-2005 100-150

552 Persian Handmade Wool Rug   9'2x12'2 800-1200

553 20th C Oil on Board of Russian Lady - Signed Nikolai Alekscevich (Born 1924) 
20"x29.25"

600-1200

554 Framed Oil on Canvas of Folk Art Interior Scene 300-350

555 Italian Hand Painted Patina Queen Size Headboard 800-1500



Lot Description Est
556 2 Small Bronze Busts on Wooden Bases     Approx 12"h 200-400

557 Italian 3 Drawer Painted Patina Dresser 600-1000

558 Late 19th C Old Paris Centerpiece w/Hand Painted Grecian Woman 80-100

559 Pr Early Staffordshire Dogs Mounted as Lamps   13"h 200-400

560 Gold & Stainless Steel Michele Wristwatch w/0.66ctw Diamonds Surrounding 
Face w/Box & Case

1000-1500

561 3 Cases of 4 (each) Commemorative Half Dollars; 1940s & 60s 50-80

562 2 Antique Framed Maps - Both 38"x25" 200-500

563 10 Pink Depression Era Glass Dinner Plates & 2 Lunch Plates 30-60

564 6 Pink Depression Era Glasses 30-60

565 Heavy Carved Walnut Fire Screen w/Needlepoint Inset of Hawk 400-600

566 Carved Late 19th C Armchairs w/Needlepoint Fabric 800-1200

566
A

Oil on Board of Country Trail - Signed Patricia Welch   19"x17" 100-200

567 4 Framed London Street Scene Etchings 500-1000

568 3pcs Fenton Pink & White Cased Glass; Basket (10.5"), 2 Vases (7" & 
7"x9"diam)

100-150

568
A

Full Length Sterling Dyed Fox Fur Coat 1000-1500

569 4 Framed Cartoon Cells 200-400

570 18" Single Strand Graduated Cultured Tahitian Pearl Necklace w/Scalloped 
14K W.G. Plunger Style Bead Clasp - AIGL Appr $12,700.00

1000-2000

571 14K W.G. Ring w/12.5mm Dark Silver Tahitian Pearl & 0.38ctw Round Brilliant 
Cut Diamonds - AIG Appr $3710.00

1000-2000

572 5 "Grape & Cable" Berry Bowls by Northwood    6"diam 80-150

573 4 Hardcover Books by F Scott Fitzgerald; "The Great Gatsby", "The Last 
Tycoon", "Tender is the Night", & "This Side of Paradise"

80-150

574 Antique 2pc Walnut Bookcase Cabinet c.1860 w/Secretary Drawer, Original 
Pulls, & Key

1000-2000

575 Approx 111pcs Hand Painted Adams Calyxware (English Ironstone China) 
"Lowestoft"

200-400

576 Original Watercolor "Putting on Her Daily Face - You Push, I'll Pull" by Andrea 
Gomez (Signed Upper Right)  - 30"x40" Image Size

100-200



Lot Description Est
577 Federal-style Upholstered Sofa (Poss. Baker) 500-800

578 Specimen Globe on Solid Brass Tripod Stand - 19"diam 200-300

579 Pr Wood & Upholstery Martha Washington Armchairs (Poss. Baker) 500-800

580 Platinum Engagement Ring w/1.50ct Cushion Cut Center Diamond & 0.80ctw 
Side Diamonds

10,000-
12,000

581 Ladies 18K W.G. Italian Chain Marked "Mattina" w/Oval Chalcedony & 0.19ctw 
Diamonds

1500-2000

582 Persian Handmade Wool Runner   3'x9'2 300-400

583 King Size Carved Wood Headboard w/Upholstered Sections 400-500

584 Vintage Metal & Faux Onyx (Glass) Cigarette Stand c.1930s (Lighter Missing) 50-100

585 7 Vintage Lighters 50-100

586 3pcs Yellow Art Glass; 2 Vases (4"h) & Bowl (6"diam) 100-200

587 Hand Painted Asian-Inspired Coffee Table 50-100

588 Oil on Canvas of Market Scene - Signed Federico    53"x29" 100-200

589 Early 20th C Loetz Oil Spots Rubina Verde Art Glass Bowl 150-250

590 18K Y.G. Ring w/1.78ct Oval Tanzanite & 0.56ctw Diamonds - Appr $2975.00 800-1000

591 14K W.G. Wedding Set w/2.0ct Brilliant Cut Center Diamond & 2.0ctw Side 
Diamonds

13,000-
15,000

592 Full Size Custom Venetian-Style Bed w/Silk Drapery 500-800

593 Fenton "Holly" Ruffled Carnival Glass Bowl     9"h 50-60

594 8 Antique Books (Classics) 50-80

595 Encore Electric Guitar 200-250

596 3 White Hobnail Glass Ashtrays & 3 Clear/White Fenton-style Glasses 50-60

597 2 Fenton Art Glass Eggs (One Artist Signed & Numbered) - Both 5"h 50-60

598 Clayton Knight Print "Republic P47 Thunderbolts in Combat Formation" 50-100

599 3pcs Vintage Yellow Cut-to-Clear Glass; 2 Candle Holders & Compote 50-60

600 14K Y.G. Ring w/0.71ct Center Diamond & 0.12ctw Side Diamonds - Appr 
$3990.00

1500-2000

601 Ladies 18K W.G. Double Necklace by Chimento & Custom 0.77ctw Diamond 
Pendant - Marked: 750, 18K, & Chimento

2000-3000



Lot Description Est
602 Persian Handmade Wool Rug   9'7x12'8 800-1200

603 3 Small Fenton-style Cased Glass Pitchers 50-100

604 Full Size Mahogany Tester Bed w/Rails 200-400

605 Antiqued (Mercury Glass) Mirror    22"x18" 100-150

606 8pcs Blue Hobnail Glassware 200-250

607 Upholstered Sofa & Matching Chair by Paula Deen 800-1000

608 Gold Painted Floor Lamp w/Palm Leaf Design 80-100

609 3pcs Fenton-style Glassware 80-100

610 18K Y.G. Brooch in Flower Form w/Diamond 400-600

611 Pr 14K Y.G. Earrings w/Approx 1.50-2.0ctw Diamonds w/Diamond Jackets 1500-2500

612 4pcs Green Vaseline Glassware 50-100

613 4 Cut Crystal Champagne Glasses 20-40

614 Heavily Carved Early English Oak Gothic Buffet/Cabinet 1500-2000

615 Pink Glass Tumble-up Set 40-60

616 2 Molded Faux Ivory Asian Figures of Man & Woman   26"h 150-300

617 19th C Victorian Settee 200-400

618 3 Fenton Red & White Hobnail Vases; 10.5", 5.5", & 4"h 80-150

618
A

Mid Length Mink Coat (From Burchay's; Chattanooga, TN) w/Matching Mink 
Hat

200-300

619 Lg 5pc Library/Bar Unit 1000-2000

620 14K W.G. Engagement Ring w/1.51ct Oval Center Diamond & 0.95ctw Trillion 
Cut Side Diamonds

9000-
10,000

621 Pr 14K W.G. Custom Diamond & Pearl Earrings w/Clips 200-400

622 Handmade Wool Runner 200-250

623 8pc Blue Hobnail Table Set; Tray, Salt/Pepper, O/V Bottles (1 w/chip on 
stopper), Cream & Sugar w/Spoon, & Covered Candy Dish

100-200

624 Framed Chinese Painted Silk - 41"x54" Frame Size 500-800

625 Chinoiserie Chest by Far Eastern Furnishings Co.   C.1950 400-600

626 4 White Swirl Glass Vases & Perfume 80-150



Lot Description Est
627 Small Drop Leaf Side Table 100-125

628 Signed & Numbered Serigraph "Sequential II From the Sequential Portfolio" 
1972 by Richard Anuszkiewicz (US 1930-      )    20"x27.5" Image Size

200-400

629 4pcs Blue Carnival Glass 100-150

630 14K Y.G. Custom Ring w/0.22ctw Diamonds & 1.12ctw Oval Blue Sapphires 600-800

631 Signed & Numbered Silkscreen by Jack Tworkov (US 1900-1982)   30"x30" 
Image Size

200-400

632 Acrylic on Canvas of Floral Still Life   18.75"x23" 200-400

633 3pcs Fenton-style Glassware; 2 Ruffled Bowls (10.5" & 11"diam) & Vase (5"h) 100-150

634 Unframed Oil on Canvas by Laurent Casimir (Haiti 1928-1990) - Signed 200-250

635 Single Bed Headboard w/Upholstered Sections 50-100

636 2 Asian Hand Painted Figures 40-60

637 3 Yellow Glass Footed Bowls 50-100

638 Hand Tinted B&W Photo w/Antique Shoes(Framed) 50-100

639 Bruce Jope & Francis Toohey Mirror "The Fairest of Them All"     15"x17" 50-100

640 14K W.G. Bracelet w/5.0ctw Diamonds 5000-6000

641 14K W.G. Stud Earrings w/Black Diamonds Surrounded by White Diamonds 2000-2500

642 Noh Theatre Doll Figure & 2 Asian-Inspired California Pottery Vases by 
McCarty Bros

50-100

643 Lg Wood Framed Mirror 100-150

644 Silk Tapestry 50-60

645 15 Champagne Flutes w/Red Stems 40-60

646 Vintage Black Perfume Atomizer 20-40

647 Signed Lithograph by Louise Roberts 1964           15"x20" Image Size 200-300

648 Pr Solid Brass Fighting Roosters -  Approx 9"h 40-80

649 English Ironstone "Lion" Teapot & Pottery Teapot 50-75

650 14K W.G. Ring w/4.91ct Oval Cut Natural Yellow Sapphire & 1.71ctw Round 
Brilliant Cut Diamonds - AIGL Appr $11,160.00

3000-3500



Lot Description Est
651 18K W.G. Diamond & Ruby Bracelet - Signed Jabel 1000-2000

652 American Themed Lithograph - Pencil Signed "M Trull"   113/120 100-200

653 Stoneware Drink Decanter "Horrell's Stoke Vale Cider" 100-150

654 16 Waterford Cut Crystal Stems; 8 Reds/8 Whites 150-250

655 Late 19th C Hobbs (Wheeling) Tree of Life Compote 30-50

656 Karastan Wool Rug   10'x14' 800-1200

657 Painted Wooden "Dice" Storage Box   16"x16"x16" 50-100

658 Pr Cobalt Blue Glass Candlesticks 20-40

659 Approx 56 Vintage Red Glasses w/Clear Glass Stems 50-100

660 Louis Vuitton Handbag 50-100

661 Gucci Purse 200-300

662 Cobalt Blue Glass Charger (13.5"), Bowl (11.75"), & Corked Bottle (14.5"h) 50-75

663 Heavily Carved 19th C Victorian Side Chair 100-200

664 Group of 7 Woven Baskets 100-200

665 "Vault of Horror" Book Set  #12-40 200-300

666 Chippendale-style Carved Mahogany Demilune Flip Top Game Table w/Tooled 
Leather Top (19th C)

300-500

667 14pcs Vintage Etched Glass Stemware 20-40

668 RARE "Tom & Jerry" Porcelain Punch Bowl w/Ladle & 6 Cups (by Hazel 
Furnivals, England)

100-200

668
A

Leather Jacket w/2 Tone Mink Fur from Burchay's 150-300

669 Mahogany Sideboard by Hickory Chair 600-1000

670 Framed Floral Watercolor - Signed Lower Right         15"x11" Image Size 100-200

671 10 Bohemian Juice Glasses w/Gold Appliqué on Rim 50-100

672 Southwood Upholstered Love Seat 300-600

673 Upholstered Wing back Chair 150-300

674 9 Vintage Japanese/Asian Cigarette Cases 100-200

675 16 Clear & Green Glass Lunch Plates from France 20-30



Lot Description Est
676 Framed Autographed Photo of Joe DiMaggio   25"x16" 100-200

677 Framed Autographed Photo of Mickey Mantle   25"x16" 100-200

678 Original Framed Art - Signed Gray Phillips "Vichy 1949"        19"x16" Frame 
Size

100-200

679 Cut Glass Covered Punch Bowl w/Glass Ladle 150-300

680 7 Vintage Cigarette Cases (One w/Silverplate Holder) 80-100

681 7 Waterford Crystal Wine Glasses 80-100

682 Pr Hand Decorated Lamps w/Shades 80-100

683 Cherry Drop Leaf Table w/Leaf by Tell City Chairs, Indiana 200-500

684 6 Mid Century Cherry Dining Chairs by Tell City Chairs, Indiana 300-600

685 Blenko Gold Glass Vase w/Blue Rim   10.5"h 50-100

686 Hand Painted Fenton Green Pearlescent Vase (Signed & Numbered)  8.5"h 50-100

687 Cherry Server by Tell City Chairs, Indiana 300-600

688 3 Glass Decanters 50-60

689 2pc Cherry China Cabinet by Tell City Chairs, Indiana 400-600

690 Brass Balance Scale w/Red & White Art Glass Font    21.5"h 50-100

691 Mahogany Queen Anne Lowboy 300-400

692 5pcs Glassware; Basket, Vase, Bottle, & 2 Candle Holders 50-100

693 Oil on Canvas of Young Boy - Signed Lower Left 100-150

694 Upholstered Armchair 100-200

695 32pcs Orange Carnival Glass 80-150

696 2 Oval Brass Planters 40-50

697 4 Carved Wood & Upholstery side Chairs 400-500

698 5 "Travel" Coffee Table Books 40-50

699 Blue Fenton Art Glass Vase (Artist Signed)  7"h 40-80

700 Late 19th C English Mahogany Corner Chair w/Ball & Claw Feet 200-300

701 Duncan Fyfe Mahogany Drop Leaf/Gate Leg Table w/1 Extra Leaf 300-400

702 6 Vintage Glass Goblets w/Green Stems 20-40

703 Carved Wood Side Table 100-150



Lot Description Est
704 Lg Framed Oil on Canvas of 4 Young Children 200-400

705 Brass Lamp w/Tole Flowers & Cased Glass Font 100-200

706 Oil on Canvas of Chicago Park Scene - Artist Signed Lower Right & Dated 
1875 36"x30" Frame Size

200-300

707 2 Drawer Pine Coffee Table by Century 200-400

708 8pcs Early 20th C Hawkes (Signed) Etched Stemware 80-100

709 Upholstered Loveseat by Shuford 200-300

710 Vintage Hand Blown Green Glass Bottle   13"h 40-60

711 4 Drawer Chest & Matching End Table w/Golf Motif 100-200

712 Lg Oil on Canvas of Still Life 50-100

713 Italian Amber Glass Compote Centerpiece w/Brass & Marble Bottom 20-40

714 4 Lg Yellow Glass Bowls 40-60

715 Mid Size Baker's Rack  44"x20"x79.5"h 300-400

716 3 Carved Wood Angels (Tallest 16.5") 100-200

717 Carved Mahogany Side Table w/Hairy Paw Feet "Wayne Williams Collection" 100-200

718 Carved Mahogany Side Table w/Hairy Paw Feet "Wayne Williams Collection" 100-200

719 Carved Mahogany Side Table w/Hairy Paw Feet "Wayne Williams Collection" 100-200

719
A

Mid Length Fox Fur Coat (From Burchay's; Chattanooga, TN) 200-300

720 11 Vintage Pigeon Blood Red Glasses 20-40

721 Lg Antique Heart Pine 6 Drawer Dresser 300-500

722 2 Silverplate Serving Dishes 10-20

723 Pr Bohemian Cobalt Miniature Vases & Mount Washington/Pairpoint  Art Deco 
Cobalt Blue Vase

40-50

724 Oak Craft 2pc Roll Top Desk 400-600

725 Wood & Upholstery Armchair 80-150

726 Pr Asian-Inspired Porcelain Lamps w/Shades 80-150

727 Wooden Drum Table 50-100

728 Glass & Brass Table Lamp w/Shade 40-50



Lot Description Est
729 Mahogany Secretary w/Inlaid Front 100-200

730 Oil on Canvas of Still Life 100-200

731 Victorian-style Curio Cabinet 100-200


